



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 104 года

Издается с 12 августа 1917 года

# Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Среда  
22 сентября,  
2021 год

№ 177

(30550)



ГЛАВНОЕ

## С перспективой увеличения объёмов



Первая графитовая прокладка.

Два новых технологических участка начали работу на Барнаульском заводе автоформованных термостойких изделий (АТИ). Они входят в производственное подразделение – цех промышленных уплотнений (ЦПУ).

Работники первого участка занимаются выпуском листового прокладочного материала – безасбестового паронита, на другом участке производят спирально-нави-



Гостям показали особенности новой продукции.



Новый цех начал работать.

тые прокладки с использованием терморасширенного графита, являющегося экологически чистым материалом. К тому же такая продукция более устойчива к высоким

температурам и давлению, имеет длительный срок эксплуатации. Сегодня на подобный вид материалов перешли практически все российские нефтегазовые предприятия.

Ряд из них уже получил первые опытно-производственные партии новых французских прокладок производства Барнаульского завода АТИ. (Окончание на 2 стр.)

### ПРИОРИТЕТЫ

## На газе и чай вкуснее!

В Бийске в зареченской части города запустили очередную газораспределительную сеть ПК-1, от которой могут теперь запитаться порядка 300 домовладений.

Самое время с первыми холодами начать жить в тепле и комфорте, не заморачиваясь с покупкой дров и угля и не ломая голову, куда выносить золу. И такая возможность на днях открылась для нескольких сотен домов Заречья, чьи хозяевам достаточно заключить договор с фирмой, чтобы сделать отвод от проложенной газораспределительной сети.

Этот объект мы большей частью построили еще в прошлом году, в этом же доделывали, работали с документами, – сообщил руководитель фирмы-подрядчика «Азимут-С» Серик Азимбеков. – Уже сегодня после пуска газа мы готовы запитать 43 дома, которые заключили с нами договоры. Всего же в этом микрорайоне в границах улиц Шишкова, Герцена, Тургенева, пер. Соколовского природное топливо смогут получать более 300 домов. Строительство сети проводилось как на деньги самого подрядчика, так и на средства бийчан. Такое партнерство Сериком Азимбековым в Бийске реализуется уже несколько лет, каждый объект проходит все необходимые проверки в контролирующих органах, ведь для фирмы главное – не быстрые деньги, приоритет – безопасность.

– Да у нас и не бывает быстрых денег, – подтверждает Серик Азимбеков. – Чтобы начать получать прибыль, например, с этого объекта, необходимо, чтобы к газу



В дом Екатерины пришли комфорт и тепло.

подключилось более 50–60% домовладений, а ведь горожан надо еще уговорить. Что ж, понять жителей можно. Как ни крути, газификация дома – это достаточно затратное занятие, на которое сегодня требуется от 200 тысяч до 300 тысяч рублей, чтобы и котел купить, и внутренние разводки сделать.

### А У НАС НА КУХНЕ ГАЗ!

Кран на ПК-1 символически повернули, и голубое топливо устремилось в дома бийчан. В одном из них на ул. И. Тургенева мы побывали в гостях.

Хозяйка Екатерина искренне рада, что теперь ее жилище будет отапливаться газом.

– Честно говоря, нам уже вчера его подключили, а сегодня утром мы проснулись в тепле, – с улыбкой рассказывает она, – мужу не пришлось выбирать из постели раним-рано, чтобы затопить печь. Это здорово.

К встрече природного газа здесь подготовились обстоятельно. Хозяйка с удовольствием демонстрирует нам, как зажигается газовая плита, для нее даже новый чайник купили. Раньше-то электрическим прибором пользовались, а на газе, говорят, чай вкуснее.

К слову, ждать голубого топлива хозяевам долго не пришлось. В прошлом году купили дом, а как узнали, что на улице проведут газ, сразу же заключили договор с фирмой. (Окончание на 3 стр.)

### В два раза слаще

За 8 месяцев отгружено 495 тонн меда. Выручка региона от продажи этого продукта составила 1,041 млн долларов. По сравнению с прошлым годом цифры увеличились в два раза.

Главными потребителями алтайского меда стали Монголия (38 тонн), Казахстан (35 тонн), Канада (23 тонны) и Республика Беларусь (20 тонн). Однако безоговорочный лидер среди импортеров – Польша. В эту страну отправилось сразу 303 тонны, что почти в восемь раз больше прошлого года.

### Жилищный бум в Курье?

В январе – августе на Алтае построено 7879 квартир общей площадью 549,9 тыс. кв. м. Это на 30,2% больше, чем за аналогичный период прошлого года, сообщает Алтайкрайстат.

Ввод жилья увеличен в 22 муниципальных районах и 8 городских округах края.

Около половины жилых квартир построено индивидуальными застройщиками с привлечением заемных средств.

Самые большие темпы роста жилищного строительства отмечены в Курьинском (в 7,7 раза), Баевском (в 3,4 раза), Солтонском (в 3,2 раза), Шелаболихинском (в 2,8 раза), Калманском (в 2 раза) районах, а также в Бийске (в 2,5 раза).

Такие темпы роста в указанных муниципалитетах связаны с эффектом низкой базы. Строительство даже одного многоквартирного дома в сельской местности значительно увеличивает объем нового жилья.

Никита ИВАНОВ

### Вход обозначен!

В Барнауле работы по переоборудованию бывшего кинотеатра начались еще в августе. А 20 сентября на здании установили вывеску «Планетарий».

Новая надпись органично вписана в фасад здания. Планируется, что внутри здание переоборудуют, смонтировав инновационный купол. На нем будут проецировать программы и фильмы с высоким разрешением. Кроме планетария в здании будут располагаться музей космонавтики и площадки для детского творчества и мероприятий.

Татьяна ПЕРВОВА

### Горячие темы

23 сентября в редакции «Алтайской правды» состоится прямая линия с представителями Министерства образования и науки Алтайского края.

В числе ее главных тем – новые образовательные стандарты в школах, обучение в условиях пандемии, вакцинация, организация горячего питания для младших классов, «Точки роста» и многое другое. Специалисты Минобрнауки ответят на ваши вопросы с 14 до 15 часов по телефону 8 (3852) 63-00-65.

Любовь НАРПОВА

### Из Барнаула в Норильск

После 10-летнего перерыва возобновлены прямые авиарейсы из Барнаула в Норильск.

Об этом сообщают в пресс-центре Международного аэропорта Барнаул им. Г. С. Титова. Программа полетов стартует со 2 октября этого года. Вылеты будут выполняться по субботам на комфортабельном воздушном судне вместимостью 100 пассажиров. Время в воздухе – 3 часа.

Стоимость билета начинается от 9295 рублей. Вылет из Барнаула в 8.15. Из Норильска самолет поднимется в воздух в 12.15.

Оксана ИСАКОВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

### НАРОДНЫЙ ПРОЕКТ

2202 2026 8808 9618 –

номер счета, по которому можно перечислить деньги на установку памятника вдовам участников Великой Отечественной войны в Барнауле. Проект инициирован Краевым Советом женщин, Краевым Советом ветеранов и газетой «Алтайская правда».

НА СЕГОДНЯ СОБРАНО 173 537 РУБЛЕЙ.

### ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле



+5° +10°



+3° +8°



+4° +9°

Ветер западный, 4-9 м/с, порывы до 14 м/с. В отдельных районах больше, по северу умеренные дожди, утром с мокрым снегом.



+5° +7°

### 23 сентября

Ветер западный, 2-7 м/с, порывы до 12 м/с. Ночью местами небольшие дожди, утром с мокрым снегом, днем на большей части территории умеренные дожди.

### 24 сентября

Ветер северный, 2-7 м/с, порывы до 12 м/с. Ночью на большей части территории небольшие, местами умеренные дожди, утром с мокрым снегом, днем по востоку небольшие дожди.

75 221

ЧЕЛОВЕК ПРОГОЛОСОВАЛИ ЗА УСТАНОВКУ СТЕЛЫ «ГОРОД ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТИ» В НАГОРНОМ ПАРКЕ БАРНАУЛА

С 17 по 19 сентября в голосовании приняли участие 146 095 барнаульцев.

Горожанам предложили варианты размещения: рядом с буквами «БАРНАУЛ» на берегу Оби и на пересечении Павловского тракта и улицы Малахова.

### КАЛЕНДАРЬ «АП»

Пешком и на велике



Ежегодно 22 сентября отмечается Всемирный день без автомобиля.

Автотранспорт разрушает и биосферу планеты, и самого человека: подсчитано, что каждый день автомобиль убивает более 3000 человек.

Крупные города многих стран в этот день сокращают использование автомобилей для поездок по городу в пользу трамвая, троллейбуса, автобуса, метро и других видов общественного транспорта, а также велосипедов и пешей ходьбы.

Барнаул не остается в стороне: до конца 2021 года обустраивают три новые велодорожки.



ПАНОРАМА

ПЕРЕРАБОТКА

Перевалила за сотню

Розничная цена на гречку в России впервые за десять лет превысила 100 рублей за килограмм.

Как сообщает РБК, летом 2021 года цены на гречку в магазинах выросли до рекордного за последние десять лет уровня.

Данные Росстата свидетельствуют о том, что гречка дорожала непрерывно с октября прошлого года до начала нынешнего сентября.

Весной в целях обеспечения продовольственной безопасности Правительство России ввело временный запрет на вывоз гречихи с 5 июня по 31 августа.

На полках магазинов Алтайского края гречневая крупа подорожала за последние 12 месяцев на четверть.

Между тем Министерство экономического развития региона рапортует о снижении с начала сентября розничных цен моркови на 25,2%, картофеля – на 21,2%.

Сотрудничество с Малайзией

30 сентября алтайские предприниматели могут принять участие в онлайн-конференции с торговым представителем Российской Федерации в Малайзии Никитой Пономаренко.

На мероприятии рассмотрят перспективные направления торгово-экономического сотрудничества нашего региона и Малайзии.

Развитие биотехнологий

С 23 по 26 сентября в Барнауле пройдет крупнейший Международный форум «Биотехнологии: наука, образование, индустрия».

Участниками мероприятия станут более 400 ученых из разных стран. Около 35 ведущих деятелей науки из России, США, Германии, Италии, Израиля, Казахстана, Киргизии выступят с докладами.

Фермеры – школьники

В Алтайском крае 20 ноября стартует первый набор образовательного проекта Россельхозбанка «Школа фермера».

«Всех желающих научат вести рентабельный фермерский бизнес. 250-часовой курс будет полезен как начинающим аграриям, так и опытным предпринимателям».

Подробнее узнать об условиях участия в проекте можно на сайте регионального Минсельхоза.

Евгений ШУМИЛОВ

С ними каши сварить!



Получить хороший «Геркулес» – дело непростое.



Виктор Михалёв.

«ПЕРЕРАБАТЫВАТЬ МОЖЕМ МНОГО, ОДНА ЛИШЬ ГРЕЧНЕВАЯ ЛИНИЯ РАССЧИТАНА НА 50 ТОНН В СУТКИ. НО ТАКИХ ОБЪЕМОВ СЫРЬЯ У НАС НЕТ. Я БЫ ДАЖЕ СКАЗАЛ, ЧТО ЕГО НЕ ХВАТАЕТ».

Уборочная кампания в самом разгаре, а это горячая пора не только для фермеров, но и для переработчиков.

гречихи и овса. Несколько лет фирма работала с горохом, но из-за низкой рентабельности от него отказались.

– Я смолду пробовал работать в других направлениях. Какое-то время был водителем, – вспоминает директор предприятия Виктор Михалёв.

По зёрнышку

Крупочек начал работать в Кытмановском районе в 2012 году. Тогда производство размещалось на арендованных площадях.

По словам Михалёва, прошлый год выдался непростым для предприятия. Все из-за нехватки сырья и его высокой стоимости.

– констатирует предприниматель. Сырьё текущего года уже поступает на склады переработчика.

– Я работаю в крупянице седьмой год, – рассказывает Андрей Сорокин. – В основном настраиваю оборудование и слежу за качеством продукции.

ВНИМАНИЕ К КАЧЕСТВУ

Сейчас на предприятии трудится более 30 человек, весь коллектив проходил необходимое обучение.

– на специальных курсах: кочегары, поскольку работают с паровыми котлами, также имеют обязательное удостоверение. Аппаратчиков учат на месте.

Обе линии на производстве автоматизированные, работникам остается только зашивать мешки с продукцией.

– У нас своя котельная, своя скважина. Пар и тепло мы для переработки зерна производим сами. Но излишков луги все равно остается слишком много.

Чаще всего в работе проблемы возникают именно с пленкой: если зерно слишком

мелкое или не созрело, то оно плохо шелушится. На второй раз овес через аппарат не пропустит.

НОВЫЕ ПЛАНЫ

На предприятии выстроено почти безотходное производство. На свалку утилизируется только луска.

– У нас своя котельная, своя скважина. Пар и тепло мы для переработки зерна производим сами. Но излишков луги все равно остается слишком много.

тивное топливо сейчас в цене, – считает Михалёв.

Покупателей крупы немало – Новосибирск, Барнаул, Заринск и даже Крым.

– Очень может быть, что и в местных магазинах на прилавках лежит продукция, которую производим мы.

Влад ГЕРАСИМОВ (фото автора)

СПРАВКА

«Алтайский стандарт» за месяц перерабатывает до 600 тонн овса и более 1000 тонн гречихи.

ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

С перспективой увеличения объёмов

(Начало на 1 стр.)

Без привлечения сторонней продукции

В ходе торжественного открытия нового производства, состоявшегося 15 сентября, гендиректор завода Артём Шамков отметил, что решение о расширении производства приняло исходя из понимания рынка и перспектив развития отрасли.

– Мы запускаем цех промышленных уплотнений с перспективой увеличения объёмов и расширения ассортимента продукции, – отметил он.



Идет освоение новой продукции.



пуском значительных объёмов данной продукции, что должно позволить предприятию конкурировать по данным позициям с крупными европейскими и мировыми производителями.

К ДОПАДЕМИЙНОМУ УРОВНЮ

Завод АТИ, без всякого сомнения, можно назвать современным, а главное, развивающимся предприятием, где у гендиректора слова не

расходятся с делом. В июне 2018 года здесь был открыт цех по производству бескабельных тормозных колодок для грузового транспорта иностранного производства.

ное не смогла и она, хотя потрела завод, как, впрочем, и все предприятия, довольно значительно.

По словам Артёма Шамкова, предприятие по итогам прошлого года по отношению к 2019 году по объемам производства сработало с понижением на 10%. Однако благодаря напряженной работе всего коллектива завода в первом полугодии нынешнего года наблюдается рост этих объёмов по отношению к такому же периоду 2020 года на 12%.

– И я думаю, что к концу 2021 года мы выйдем на объёмы 2019-го, а возможно, и перешагнем их и, соответственно, вернемся к допандемийному уровню, – говорит гендиректор завода АТИ.

КОНКУРЕНТОСПОСОБНА И ВОСТРЕБОВАНА

Выступая на торжественном открытии цеха промышленных уплотнений, министр промышленности и энергетики Алтайского края Вячеслав Химочка подчеркнул: «...запуск нового производства на заводе АТИ состоялся при поддержке Фонда развития промышленности Алтайского края».

Отметив, что открытие такого производства даст предприятие, а значит, и городу Барнаулу 40 дополнительных рабочих мест, увеличив при этом платежи в бюджет.

– Сегодня открытие нового, пусть и не особенно масштабного производства имеет большое значение в целом, поскольку в условиях, когда повышаются цены на сырьё и падает рентабельность работы многих промышленных предприятий, сам факт того, что произошло, вызывает оптимизм у промышленников, говоря образно, это тот свет, к которому нужно идти, – отметил сопредседатель Общественной организации «Деловая Россия» Сергей Недорослев.

Планируется, что к концу срока реализации проекта в 2024 году цех промышленных уплотнений будет выпускать продукцию на 250 миллионов рублей в год.

Участники церемонии открытия нового цеха АТИ произвели символический запуск производства. Также в присутствии гостей на новом оборудовании была изготовлена первая продукция, которую по традиции передали в музей завода.

Константин СОМОВ, Евгений НАЛИМОВ (фото)

ЯЗЫКОМ ЦИФР

Рубцовск – город хлебный



Потребительские цены в Алтайском крае на 13 сентября 2021 г.

Table with 5 columns: Product name, Altai Krai, Barnaul, Biysk, Rubtsovsk. Rows include Gовядина, Свинина, Баранина, Курь, Молочные продукты, Хлеб и хлебобулочные изделия.

«АП»-ИНФО

Первоклассная пшеница

«Вы часто сообщаете о качестве собранной пшеницы, а каково ее качество? Помнится, в прошлом году доля продовольственного зерна была выше, чем в позапрошлом. Нынче-то как?»

Отвечает Мария Шток, директор Алтайского филиала ФБУ «Центр оценки качества зерна»: «По нашим данным на середину сентября, доля продовольственной пшеницы (1–4-го класса) составляет 94%».

Нами подтверждены рекордные за последние 10 лет объёмы пшеницы 3-го класса – 69% от всего урожая.

Стеклозрелость алтайской пшеницы доходит до 45–55%, что говорит о качестве внутренней структуры зерна и пригодности таких партий пшеницы для производства макаронных изделий.

Самое высококачественное зерно (от 799 до 830 г/л) сегодня собирают аграрии Восточной Кулундинской зоны региона.

Исследования продолжаются, и житнику Сибири ждут новые качественные рекорды.

Подготовил Евгений ШУМИЛОВ

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

Старые болезни возвращаются?

В России у нескольких детей выявили вирус полиомиелита.

Изначально вспышка вируса началась в Таджикистане. Но из-за высокой миграции распространилась и в РФ. Заражение происходит водным, пищевым или контактно-бытовым путем.

В условиях антисанитарии вирус с фекалиями может передаваться от привитого ребенка к непривитому. Поэтому так важно вакцинировать детей одного возраста в одно время по национальному календарю прививок. До шести лет вирус особенно опасен, – сказала Ирина Переладова, главный внештатный специалист-эпидемиолог региона.

Взяли под контроль

В Алтайском крае выявили 134 ребенка, приехавших с родителями из Таджикистана. Всех их взяли под контроль. Также в регионе около 800 детей не привиты от полиомиелита.

На приеме врачи спрашивают у родителей, почему они не прививают детей, хотя сами привиты, почему не хотят защитить своего ребенка? – задается вопросом Галина Филиппова, главный внештатный специалист алтайского Минздрава по инфекционным болезням у детей.



Фото Е. НАЛИМОВА.

СПРАВКА

Полиомиелит (детский спинальный паралич) – это острое инфекционное заболевание. Характеризуется поражением нервной системы и воспалительными изменениями слизистой оболочки кишечника и носоглотки.

Курс прививок

Вакцину против полиомиелита делают шесть раз: в 3 и 4,5 месяца инактивированную, далее – живую (ОПВ) в 6, 18 и 20 месяцев. Затем в 14 лет – третья вакцинация. В этом году Алтайский край получил по федеральной программе препарат «Гентаксим», в который входят вакцины против пяти заболеваний: дифтерии, столбняка, коклюша, гемофильной инфекции и полиомиелита всех трех типов.

Раньше этот препарат был доступен только в частных клиниках, сейчас он бесплатен. Вакцина против полиомиелита, которая в него входит, инактивированная, то есть неживая, и подходит для первых двух этапов вакцинации, – отметила Ирина Переладова.

РФ считается свободной от полиомиелита страной. Но специалисты уже бьют тревогу. Старые детские болезни возвращаются из-за антипрививочников. Вирусные болезни исчезают при условии создания коллективного иммунитета.

Вакцина, которую ждали

Вакцину от гриппа «Ультрикс Квадри» одобрили для людей всех возрастов. Ранее ей можно было прививать людей в возрасте от 6 месяцев до 60 лет.

На данный момент в Алтайском крае находится в наличии свыше 400 тыс. доз препарата. Следующая поставка партии вакцины зависит от темпов применения уже имеющейся.

Если у нас в Алтайском крае вакцина не будет реализована, а это видит федерация через сервис «Честный знак», нам ее больше не дадут. У нас не так много времени до 30 ноября. К этой дате мы должны израсходовать данную вакцину на население из групп риска, – объяснила Ирина Переладова, главный внештатный специалист-эпидемиолог региона.

Осенью 2020 года на фоне отсутствия вакцины против новой коронавирусной инфекции в Алтайском крае выросли темпы вакцинации против гриппа – привились свыше 52% населения. Из-за этого регион в тот период вируса не заметил. Если в этом сезоне люди так же активно будут прививаться, то грипп пройдет мимо.

В этом году в регионе привились 30 тыс. человек. Получить вакцину от гриппа в Барнауле помимо поликлиник можно также в мобильном пункте вакцинации в ТЦ «Геомаркет».

Отметим, что для беременных, детей и лиц с хроническими заболеваниями в край поступит вакцина без консервантов.

Материалы рубрики подготовила Наталья АНДРОНОВА

ВЫБОРЫ-2021

Конкурентная борьба

Как изменится распределение депутатских кресел в АКЗС по итогам прошедших выборов?

По данным крайизбиркома, предварительные итоги избирательной кампании в краевое Законодательное Собрание выглядят так. «Единая Россия» набирает 34,29%, КПРФ – 24,4%, «Справедливая Россия – За правду» – 13,69%, «Коммунисты России» – 12,1%, ЛДПР – 10,71%.

Мы видим, что уровень борьбы очень конкурентный, – отметила председатель крайизбиркома Ирина Акимова. – Нарушения, которые могли бы поставить под сомнения результаты волеизъявления избирателей и повлиять на признание выборов состоявшимися, на данный момент отсутствуют.

В новом созыве регионального парламента к привычным четырем партиям добавляется еще одна – «Коммунисты России». Распределение депутатских кресел произойдет по следующей схеме: у «Единой России» – 31, у КПРФ – 24, у «Справедливой России – За правду» – 5, у ЛДПР и «Коммунистов России».

Мы надеемся, что сможем в таком составе сделать работу парламента конструктивной, – отметил его председатель Александр Романенко. – В ближайшее время приступим к формированию оргкомитета, который займется подготовкой к проведению оргсессии. Там будет принято решение по руководителю АКЗС и комитетам.

Итоги голосования в Госдуме и АКЗС в «Единой России» комментируют достаточно сдержанно. Но подчеркивают: задачи, поставленные федеральным руководством по выборам в Госдуму, выполнены. В крае партия набрала 33,12%. Ее кандидаты победили в трех из четырех округов – это Иван Лоор (Славгородский округ), Даниил Бессарабов (Барнаульский округ), Александр Проккопьев (Бийский округ). Победу в Рубцовском округе одержала Мария Прусакова из КПРФ.



По одномандатным округам в АКЗС РЕЗУЛЬТАТЫ СЛЕДУЮЩИЕ:

Table with 3 columns: округ, кандидат, процент. Includes candidates like Ксения Белоусова, Сергей Кожемякин, Денис Голобородько, etc.

ПРИОРИТЕТЫ

На газе и чай вкуснее!

(Начало на 1 стр.)

ПОДДЕРЖКА ГОСУДАРСТВА

В июле этого года было высказано предложение компенсировать газификацию людям, которые оплатили подведение газа к домовладению до начала работы программы социальной газификации. Президент России Владимир Путин поддержал его и поручил внести законодательные изменения.

А на днях в крае утвержден порядок предоставления материальной помощи. Теперь собственники домов, которые после 21.04.2021 заключили договоры и подключили газ, смогут получить компенсацию. Всего до конца 2023 года бесплатно подключиться к газовым сетям смогут жители 17 муниципальных образований Алтайского края, имеющих газифицированные населенные пункты.

Расширен перечень категорий граждан, имеющих право на компенсацию. В число получателей социальной поддержки вошли ветераны боевых действий; семья погибших ветеранов боевых действий; бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей; лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда» и участники Великой Отечественной войны. Кроме того, продолжена компенсация расходов малоимущим гражданам и семьям, а также тем, кому присвоен статус детей войны, и находящихся в трудной жизненной ситуации. В зависимости от категории предусмотрена компенсация в процентном отношении 50,



Голубое топливо идет в дома бийчан.

75 и 100% от понесенных на внутридомовую газификацию затрат. Собственники домов, которые захотят воспользоваться компенсацией, могут обращаться в управления социальной защиты по месту проживания, через МФЦ или портал «Госуслуги».

Павел СИДОРЕНКО (фото автора)

РЕКЛАМА «АП», ул. Королёнка, 105, 5 этаж, 501 каб. Тел. 63-34-78.

Продам дом в с. Новоивановка Шипуновского района. Тел. 8-963-521-4311. Реклама

✓ Куплю овец. Тел. 8-909-501-6207. Реклама

✓ Утерянное удостоверение № 180, выданное председателем АКЗС на имя Лучинкиной Е.О., считать недействительным.

Извещение о согласовании проекта межевания. Заказчик кадастровых работ по подготовке проекта межевания: Самохина Галина Ильинична (Алтайский край, г. Бийск, ул. Декабристов, д. 25, кв. 95, тел. 8-906-967-1665).

Объявление об открытии вакантной должности заместителя председателя суда в соответствии с п. 2 ст. 5, п. 8 ст. 6, п. 12 ст. 6.1 Закона РФ № 3132-1 от 26.06.1992 «О статусе судей в Российской Федерации».

Присоединяйтесь к группам «Алтайской правды» в социальных сетях. Общайтесь, участвуйте в акциях и розыгрышах!

Объявления частных лиц. Публикуются по купонам.

Аренда. Сдам комнату в 3-комнатной квартире в г. Барнауле девушке-студентке. Тел. 8-963-506-9840.

Продаю. Квартиры. Студия в г. Новоалтайске (ж/к «Облака», цена 1 380 000 руб.). Тел. 8-923-714-6567.

Оборудование. Локтарный станок 1К62, 16К20, сверлильный И-135 ДИП-300. Тел. 8-903-911-7751.

Разное. Отдам в добрые руки котенка-мальчика, окрас «перси с солью», к туалету приучен. Тел. 44-88-86, 8-913-087-5254.

Дома. В мкр-не Рошино, 126 кв. м, 12 соток, 20 минут до Барнаула, рядом р. Обь. Тел. 8-906-967-0036.

Сады, участки. В саду «Энергетик» (Барнаул, дом, бани, 9 соток, все посадки). Тел. 8-923-641-4465.

Чтобы ваше объявление было опубликовано, необходимо: правильно заполнить купон; объявление без указания данных клиента не публикуется; объявление должно содержать не более 10 слов.

Высылать заполненный купон по адресу: 650049, г. Барнаул, ул. Королёнка, 105, оф. 501.

Coupon form for publishing an advertisement in 'Altaiskaya Pravda - SREDA'.

Министерство здравоохранения Алтайского края выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины КУРАНСКОГО Василья Григорьевича, бывшего главного врача краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Онкологический диспансер г. Рубцовска».

